

ZÁPISNICA

Dňa 01.03.2011 bolo uskutočnené pravidelné stretnutie poslancov s občanmi v obci Vranie, ktoré viedol poslanec Ján Púček. Občania na toto stretnutie prichádzali nepravidelne a požiadali, aby poslanci zabezpečili už navrhnuté požiadavky riešiť v čo najkratšom čase.

Boli informovaní a priebežne sú stále informovaní o tom, že konečné prehodnotenie ich požiadavok bude spracované do konca apríla 2011 o čom následne budú včas informovaní. Poslanec Ján Púček sa zúčastnil mimo tohto stretnutia v mesiaci marec Valného zhromaždenia miestneho urbariátu, zasadnutia výboru OZ Naše Vranie a výročnej členskej schôdze DHZ Vranie, kde taktiež požiadal občanov o trpezlivosť v rámci spracovania už podaných požiadavok.

V rámci stretnutia a jednotlivých hore uvedených stretnutí bol poslanec Ján Púček požiadaný najmä o zabezpečenie akútneho problému:

1. Zabezpečiť ihneď cestou dopravnej komisie vytvorenie takej komisie, ktorá by bezodkladne začala riešiť problematiku tranzitnej dopravy cez mestskú časť Vranie na KNM. Úsek komunikácie III /507057 ulíc Drozdia, Vrania a Labutia nezodpovedá kritériam a normám tejto komunikácie, čo potvrdili už aj nadriadené orgány. VÚC v minulosti vyhlásilo i havarijný stav tejto vozovky, avšak doposiaľ sa nič v tomto smere neudialo iba to, že na tomto úseku sú porušované všetky predpisy a normy dopravy, rýchlosť, je tu ohrozovaný život a zdravie chodcov, došlo už k poškodeniu majetku občanov v úseku ulice Drozdia, ul. Vrania o čom sa môže vytvorená komisia na mieste presvedčiť. Občania trvajú na akútnom riešení tohto problému zo strany vedenia mesta, aby došlo k obmedzeniu tranzitnej dopravy na KNM aj osobných vozidiel, pretože sú presvedčení, že vedeniu mesta Žilina musí záležať v prvom rade na zabezpečení ochrany života, zdravia a majetku občanov pred výhodami skracovania si cesty občanov z iných okresov.

2. čo sa týka už podaných požiadavok, občania majú trpezlivosť, chápu zmeny na jednotlivých odboroch mesta a plne im postačuje to, že požiadavky budú spracované do konca mesiaca apríl 2011.

Na vedomie: predseda dopravnej komisie MsÚ Žilina

Spracoval Ján Púček



MSÚ Žilina
C - 18/94